

Скликання всесвітнього конгресу укр. трудящих мас поза межами Рад. України

ПОКЛИК ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ ДІМ ДО ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ТОВАРИСТВ В АМЕРИЦІ І ЄВРОПІ.

Кілька мільйонів українського Американця. Не раз чуємо ми голоси розумки наших братів доводило інтелекції жити поза межами Бразилі, Аргентини, Куби, кордонами своєї країни.

Установити між собою тісе порозуміння й виробити план спільного діання. Десятий З'їзд Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім, що відбувся 4, 5, 6, 7 лютого 1929 року в Вінніпегу, Канада, застановився над ними пекучими проблемами українських трудящих мас і постановив взяти на себе ініціативу скликання в найближньому часі всесвітнього українського конгресу організованих українських робітників, селян і трудової інтелігенції, що житають поза межами Радянської України.

українських робітників, селян і трудової інтелігенції, репрезентованих на конгресі, у відношенні до Радянської України та до західно-українських земель.

но... ЦВК ТУРФДім пропонує негайно започаткувати збирання фонду на "кошти конгресу, з якого потім дати допомогу слабшим організаціям на покриття коштів подорожі їхніх делегатів. Цей фонд треба поставити так, щоб ним зараз по конгресі започаткувати виконання ухвал.

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

НОВИ АРЕШТУВАННЯ В ХОЛМІ.

У зв'язку з 1-го серпня покотилися як в Холмі, так і околиці масові ревізії та арештування. 2-го серпня переведено в Холмі нові ревізії та арештування, і саме в редакції "Нове Життя" та в т-ві "Рідна Хата", як рівночасно в помішканнях Маківки та Шербака. По доконалих ревізіях, які не дали поліції сподіваного матеріалу, арештовано Маківку і Шербака й посаджено їх в холмський в'язницю. Причин арештування такі: небуло сказати, але не утратили сумнівів, що це є наслідком можливого атак з боку воюючого фашизму проти селянсько-робітничих організацій.

НЕЗАВІДАНА ДОЛЯ ПРАЦЮЧИХ МАС В РУМУНІІ.

Безвихідне подожження, в якому опинилися широкі маси українського населення в Румунії під теперішньою царанистичною владою змальовує "Борець" ось в якій спосіб: "Трудячий маси Румунії, на яких наложив націоналістична влада страшні кроваві податки, вже не в силі цих податків знести. Вони останні віднамають собі від туби, останні віддають на податок..."

ДАЛЬША НАГНКА НА РУХАНКОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ І ПЛАСТ.

Руханкові товариства вже від давня є солю-в-оці польським адміністративним чиновникам, тому чим раз більше деліриються їх знищити. В деяких повітах вже їх розвізано в другий заводів влада їх діяльність до нічого.

КОНГРЕС СОЮЗА УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

Останніми часами старосвітський Жидачевий видав розпорядок, яким забороняється соціальний зв'язок в Київці, в Миколаєві, над Дністром, в Журавині й в Роздольї. Навіть на парадних забавках забороняється соціальному зв'язку з фізичними виравами або з'їздитися в якійсь одній місцевості. Отже забороняється ім все те, що є суттєвим в руханкових організаціях.

ЧЛЕНИ АНТИМПЕРІАЛІСТИЧНОГО КОНГРЕСУ В ХАРКОВІ.

8-го серпня ввесь до Харкова приїхали члени світового антиімперіалістичного конгресу, що недавно відбувся у Франкфурті над Майном, це: т.т. Кенія, Фрімен і Макумбе.

На розмові з співробітником Ратау делегати антиімперіалістичного конгресу - негри т.т. Макумбе і Фрімен зазначили, що вони захоплені всім, що бачили в СРСР.

3 Дніпрестану т.т. Макумбе і Фрімен поїхали до Криму, а повертаючись до Москви, завітати до Одеси й Київа.

БУНТ ВІЗНІВ В ЛЮБЛИНІ.

У зв'язку з виступами 1-го серпня проти виниш-політичної в'язниці Люблінської в'язниці в кількості 120 осіб свідчили окликаючи продемонстрували свою солідарність з демонструючими на вулицях. У відповідь на це начальник в'язниці зарядив перевести політичних в'язнів до окремих келій, звідки громадистити їх поміж кримінальниками. Політичних в'язнів ставили опір і з цього вивалася білка, в якій взяли участь різні кримінальні в'язні в кількості 400 осіб.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ ДІМ ПРОПУНУЄ, ЩОБ ВСЕСВІТНЬКИЙ КОНГРЕС ОРГАНІЗОВАНИХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ, СЕЛЯН І ТРУДОВОЇ ІНТЕЛІГЕНЦІЇ ВІДБУВСЯ В ПОЛОВИНІ МІСЯЦЯ БЕРЕЗНЯ 1930 РОКУ В БЕРЛІНІ, В НІМЕЦІНІІ, З ТАКОЮ ПРОГРАМОЮ:

1. Економічний, організаційний і культурно-освітній стан українських трудящих мас в різних країнах (доповіді делегатів). 2. Становище організованих українських трудящих мас в різних країнах (доповіді делегатів). 3. Становище організованих українських трудящих мас в різних країнах (доповіді делегатів).

ОСВІТНЯ ЗАБОРОНА В ЧЕХОСЛАВОЇ.

З банкрутством підприємств Чехославої в Румунію з'їздили тисячі українських трудящих. Вони вийшли з України і з розбиранням земель біля тисяч українських трудящих. Західної України між Польшею та Чехославою, захищалися без державної допомоги, а без влади тисячі українських трудящих були жертвами терору. Незадоволення українського населення було причиною і виїзду українських трудящих до чужих країн.

СИЛА ДУЖОГО

(Продовження)

Бил Тотс не зміняв, але постати його уст застала ладна Бил Тотс розважався допитати про шипца, заходячи в добродушній зверженні іншими робітниками. Так само на незнайомих гулянках, або повертаючись з вистави, його рука з задоволенням для його фантазійності обнімала став якогось дивчини. Отже він виявив гоустру й чарувну дотепність у жаргисових залицявнях, що їх тільки й можна було сподіватися від пунного парубка з його класу.

мусів зникнути з кону життєвого. Фреді Друмонда непотіж Мері Кондон, голова Інтернаціональної Спілки Рухавцівих № 974. Умерше він і побачив з галери гледачів на шоричному конгресі Північного Федерати Праці, побачив її очима Била Тотса, якого вона найдуже вразила. Але вона зовсім не подобалась Фреді Друмондові. Що йому до її чоловічої постати, трагічної й дужої як у пантери, що йому її чорні очі, які, залежно від настрою, то спалахували вогнем, то загоралися ладним усміхом. Він ненавидів жінчин і з задоволенням виступав і невнимав...

Члени спілки? - спитала жінка. А що вам до того? - огригнувся він. Устунув з дороти. Мені треба повернутися додому. Та зразу, хоч був він і здоровий, його вигляд видотворився, він хитнувся назад, а скрини, переважачи його, трюкнула об стіну. Він уже думав виїхати, але, повернувшись, побачив блискуючі серцеце очі Мері Кондон. Звичайно, як член спілки, - сказав він. Я тільки хотів підхвурити вас. Де ваша картка? - спитала вона дилево. У кешені. Але я не можу зараз її добути. Ця проклята скриня дуже важка. Звідмо вижді до фіри, і я вам її покажу. Поствант скриню додолу, - наказала вона. Нашо? Кажу вам, що маю картку. Ну, ставте додолу. Жаден "скеб" не торкється до скрині. Як вам не соромно, ви здоровий б'югуз, відбиваєте заробіток у чесних людей. Чом ви не встудите до спілки, щоб бути чесною длуною.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" - одиниий український робітничий часопис в Канаді, виходить три рази на тиждень. Передплата: \$4.00 на рік, \$2.00 на півроку. "ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" - одиниий український часопис в Канаді, що боронить інтереси працюючого фермерства. Передплата: \$2.00 на рік, \$1.00 на півроку. "РОБІТНИЦЯ" - одиниий журнал в українській мові для працюючого жіноцтва, виходить два рази на місяць. Передплата: \$1.50 на рік, 80 центів на півроку. "СВІТ МОЛОДІ" - одиниий журнал в українській мові для української роб-фарм. молоді, виходить раз на місяць. Передплата лише 50 центів на рік. Передплату на повні часописи й журнали посилайте або на ймя кожного часопису окрема, або на ймя й адресу: WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASS'N LTD. Cor. Pritchard & McGregor Sts. Winnipeg, Man.

Товариші! Відновляйте передплату одноїкї робітничої газети "Укр. Роб. Вістей"!